

# 《春天的旋律 2022》开赛礼举行 5组复赛晋级十强

【本报讯】2021年11月20日上午10时,《春天的旋律 2022》开赛礼在雅加达 Batu tulis 印尼客属联谊会总会大厦多功能厅以线上线下(混合式)举行。

节目开始唱印尼国歌后,播放介绍影片,司仪玉雪慧和朱燕妮担开场白介绍出席的嘉宾:客属联谊会总会执行主席张和然、印尼梅州会馆监事长江森成、广东社团秘书长杨健昌、雅加达客属联谊会执行主席兼文教部长叶书庚、理事古秀芳、叶顺荣、梁月莉、谢协荣以及筹委会副主席叶冬珍、许惠卿、林瑞莲等,和在线视频的华社社团领导或代表。出席的评委有赵小桦、黄家星、童国民、黄伟民和林义凯老师,张城老师在网上出席。线下遵守卫生规则实施进行。

会上,筹委会副主席叶冬珍首先致词表示,因我们工委会主席袁霓在地球的另一边,受她的嘱咐,我代表2022《春天的旋律杯》工委会向借给我们场地的印尼客属

联谊会,印尼梅州会馆,向所有赞助、支持举办2022《春天的旋律》杯的华社社团表示衷心的感谢和谢意。

她说,2022《春天的旋律杯》歌唱比赛,今年有276名选手参加。我们已经在11月5、6、7三天进行了淘汰赛。5组各20名选手进入复赛。复赛选手总共有100名。

虽然只有100名能进入复赛,但是,也请那些没有进入到复赛的选手们不必气馁。因为我们增设了几个特别奖项,这些奖项无关评委的分数,是主办单位通过观察选手的表现而选出的。很可能,你就是其中的一名,请各位选手一定要全程参与。

非常感谢张和然主席、江森成主席还有杨健昌秘书长及所有贵宾在今天的开幕式中莅临现场为我们打气支



叶冬珍致词



张和然致词



江森成致词

持。感谢江森成主席为活动找到了许多支持我们的赞助商,更不能忘记劳苦功高的钟咏琪导播的努力付出和无私奉献。

江森成致词说,作为主办方之一的印尼梅州会馆,以及作为工委会成员之一,我感到很值得。参加的276名选手,已经完成了初赛,我相信进入到复赛的100名选手,一定会把最好的表现出来,我们期待选手们给我们带来听觉和视觉的盛宴,我相信一定会精彩纷呈,请线上的观众与我们一起观看。在这里,我向南宁广播电视台给予我们的信任表示衷心

感谢,向所有主办单位,协办单位,向所有支持和赞助的社团企业,热心人士,向工委会的所有成员的辛苦付出,表示衷心感谢。

接着,张和然致词说,我代表印尼客属联谊会以及雅加达客属联谊会向2022《春天的旋律》杯歌唱比赛顺利举办表示祝贺。非常感谢印尼各大华社团体参与承办或协办,这也说明了一件事,正能量的活动是可以获得支持的。我相信也期待《春天的旋律》杯歌唱比赛,通过世界13个国家,28个电视台和媒体的播放报导,让世界上更多的人认识和看到印尼原

来有这么多的音乐人才。也期待春天的旋律歌唱比赛活动,明年可以办得更好。最后,我宣布:2022《春天的旋律》杯歌唱比赛现在开始!

11月21日晚上7时,名单公布比赛结果晋级十强的5组各十名选手列表(排名不分名次)如下:

儿童组:罗翠芬(坤甸)、郭俐秀(巨港)、蔡宜平(棉兰)、冯嘉文(雅加达)、Nova(格达邦)、冯嘉凌(雅加达)、林贾妮(棉兰)、Fidellis Han's(三宝壟)、梁裕润(泗水)、刘志杰(棉兰)、马利伟(雅加达)。

青少年组:吴香花(牙律)、林镁桦(北干峇鲁)、唐德新巨港、何智颖-棉兰、莫美运-巨港、林洁诗-棉兰、张慧慈-雅加达、蔡美香-泗水、陈文豪-泗水、方琪嫻-棉兰。

成人组:温家丽-万隆、林虹吟-棉兰、林娜娜-雅加达、吴思恬-棉兰、黄凯圣-亚齐、叶文明-巨港、Sonorous Dharma-三宝壟、陈杰龙-亚齐、吴志坚-巨港、萧祥有-棉兰。

长青组:李莉(雅加达)、余春瑶(布沃克多)、章爱香(万隆)、陈睿文(亚齐)、陈添业(雅加达)、Wahyu Grisnata(梭罗)、Vita Mahaswari(三宝壟)、Lai AijGiok(三宝壟、郑玉麟(亚齐)、Lisa Budihardjo-三宝壟。

乐龄组:黄惠明(雅加达)、刘坤意(万隆)、蔡逸菁(雅加达)、方英仁(雅加达)、林秀丽(雅加达)、郑福升(巴达拉朗)、陈正添(雅加达)、郑永裕(棉兰)、杨细莲(雅加达)、李德利(德里-思棠)。

筹委会成员钟咏琪述说第二次工作过程总算顺利完成,大家都松了一口气,期待12月5日第三期选出晋级前5名复赛和12月15日总决赛。

本报记者明光报道/摄影



叶冬珍、张和然、江森成、杨健昌在会上



评委们在打分

## 万隆万年青乒乓球运动组为全国残奥会获金牌组员举办庆功会



陈捷盛拿着金牌



陈捷盛与父母



全体合影

【万隆讯】万隆万年青(Ever Green)乒乓球运动组组长23岁的陈捷盛(Jason Georly)代表雅加达北区参加今年11月2-15日在巴布亚省举行的第十六届全国残奥运动会(Peparnas),荣膺乒乓球赛冠军,获得金牌凯旋而归。万年青乒乓球运动组理事和球友们都为他的成功感到雀跃不已。于11月19日为他举办了庆功会,表示祝贺和鼓励他再接再厉,在乒乓球坛上更上一层楼。

午后3时,万年青乒

球运动组辅导主席黄金妹、理事会主席丘基良、各部理事和球友以及邀请来的嘉宾谭文山等都来到现场。由万年青执行主席刘富富(Mulyawan)主持庆功会并致欢迎感谢词。



黄金妹(左2)、陈父、谭文山(右3)、丘基良(右2)、Komet Akbar、陈捷盛、David Jacob与理事合影

这是值得我们借鉴学习的榜样。

黄金妹讲述:“陈捷盛今年23岁,他是雅加达人。他父亲70至80年代是资深乒乓球教练,是耳

濡目染吧,使他对乒乓产生了兴趣,虽然手脚不利索,还是打得很好。参加我们乒乓组有两年多了,人很谦虚和善,和大家相处得很融洽。这次参加巴布亚残奥运动会,他是代表雅加达北区的运动员,获得金牌,我们都为他高兴,也引以为傲。明年他也许还会参加在中国杭州的运动会,希望他百尺竿头再进一步。为印尼祖国的乒乓球坛上再创辉煌!”

黄金妹还说:“万隆万年青乒乓球运动组成立于2011年,迄今有10年了。

开始是几个爱打乒乓的朋友有相同的想法,就在李氏宗亲会会所成立了乒乓球运动组,现在有了60位组员。每周一、三、五午后3点开始切磋球艺,还有教练指点新球员的球艺。打乒乓不单使身体健康,球友间还建立美好的友情,大家以爱心相处,在这里就像一个大家庭。我很希望有更多的华裔青少年能参加包括乒乓球的各种正能量运动,不要沉迷在手机上的游戏而废寝忘食,伤神又伤身。”

(雪妮报道)

## 雅加达台校与台东小学线上共学“话我家乡”



雅加达台湾学校张晋福校长致词



台东东海国小黄裕敏校长致词

【本报讯】雅加达台湾学校(Jakarta Taipei School)与台东县立东海国小,日前透过网际网路一起于线上共学,希望可以让孩子们了解异国风土民情进而拓展国际视野。本次交流主题是由雅台校郑育仁老师精心设计的跨领域课程——“话我家乡”。

首先,双方学生在雅台校张晋福校长及东海国小黄裕敏校长的致辞下登场,在两校校长及东海国小周于斌老师的见证下,进行手作明信片的线上交换仪式;彼此问候并建立情谊。最特别的是一张附

有“印尼织品图”的作品,可在背面彩绘印尼著名的国服BATIK,透过明信片交换与创意彩绘分享,让孩子们可以互相欣赏家乡的传统服饰。

接着由雅台校郑育仁老师带领学生介绍雅加达最著名的独立纪念塔MONAS,富有历史意义的老城区-巴达维亚BATAVIA,及印尼的文化精华-缩影公园TAMAN MINI。东海国小则在周于斌老师的指导下以中英对照的模式,介绍台东县丰富的原住民文化:阿美族的丰年祭、兰屿达悟族飞

鱼祭、与排湾族的五年祭等。最特别的是孩子们透过探究彼此家乡的文化,还发现阿美族语和印尼语的相似处,例如:数字‘5’都叫做lima,非常有趣。

雅台校学生张陞泰表示,郑育仁老师每学期都会进行跨领域主题课程,且涵盖到国际交流活动,每次都令人非常期待。这次,竟然还可以学到台湾的原住文化,真的很特别又有趣喔!而陈萱蓉同学也表示,这次的活动使她发现到,台湾排湾族的五年祭和印尼

国庆日的Panjat Pinang活动看起来相似,而许多台东的自然风光都很美,很想亲自去游玩。

东海国小学生JACK表示这是他第一次看到印尼蜡染-BATIK,也是首次体验彩绘BATIK活动,从这次交流对印尼及雅加达有更

多认识,非常新鲜有趣;另外,Tracy同学更兴奋的表示,她除了认识雅加达的景点,也学习到简易的印尼生活用语及如何打招呼的礼仪,很开心能藉由活泼多元的学习方式去认识更多国家的文化,超级奇妙的,有机会一定要去雅加达看看。

雅台校多年来配合国家政策将国际交流融入各项跨领域课程,不间断地与台湾各级学校进行实质交流活动,以深化彼此文化认识、语言扎根与产业培育人才为主轴,希望透过教学活动,能让同学们的学习能更多元化并开拓新视界。



“话我家乡”在线交流活动